
Сенин В.Г., МАОУ «СОШ №4», г. Корсаков

Решение задач
«Распространение света в однородной среде».

ГЕОМЕТРИЧЕСКАЯ ОПТИКА

Домашнее задание: Учебник: § 31, 32 (повторить). Тетрадь-
тренажёр: с. 62, № 1; с. 64, № 1.  З: № 5.4



Задачи нашего урока

• закрепление знаний о световых лучах 
и источниках света, прямолинейном 
законе распространения света;

•  применение закона прямолинейного 
распространения света для 
объяснения физических явлений и 
решения задач.

Реальная  ситуация при 
решении задач заменяется 
упрощённой моделью, а 
рассматриваемые источники 
света (фонарь, Солнце) 
заменяются моделями 
точечных источников света.
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Наши задачи

правильно выполнять чертёж и использовать подобие треугольников для 
определения высоты предмета, отбрасывающего тень.

№1. Чтобы определить высоту дерева, человек измерил длину своей тени 
и длину тени дерева и получил 3,2 и 22,4 м соответственно. Рост
человека равен 1,7 м. Чему равна высота дерева?

Проверь себя



Наши задачи
№2. Чтобы определить высоту дерева, человек измерил длину своей тени 
и длину тени дерева и получил 2,4 и 24,8 м соответственно. Рост
человека равен 1,90 м. Чему равна высота дерева?
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Наши задачи

правильно выполнять чертёж и использовать подобие треугольников для 
определения высоты предмета, отбрасывающего тень.

5.31,7 м



Наши задачи
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№3. Чтобы определить высоту дерева, человек измерил длину своей тени 
и длину тени дерева и получил 2,4 и 24,8 м соответственно. Рост
человека равен 1,90( м. Чему равна высота дерева?
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Итог…

1. Какие у вас были 
затруднения на уроке?

2. Нашли ли вы выход из 
затруднения?

3. Остались ли у вас 
затруднения после 
окончания урока?

4. Над чем необходимо 
продолжить работу?


